

## 国内经济学专家学者在校研讨经济人理论发展

2017-12-6 管理学院 2103

**新闻经纬讯** 12月2日，首届（武汉理工大学）中国经济思想研讨会在管理学院学术报告厅召开，副校长陈文出席开幕式并致辞，国内7所著名科研院所及高校的专家、武汉各兄弟高校师生、经济金融行业从业人员以及我校相关专业师生百余人参加。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20171205175515166.jpg>)

g)

本次研讨会的主题是“经济人的思辨：理性与行为”，旨在贯彻习近平总书记关于“建立中国特色的系统化的经济科学”重要指示，总结中国经济思想研究成果，交流研究与实践中的重要经验，进一步提升经济科学研究对于经济实践的指导和推动作用，以实现我国经济的可持续性发展。

来自中国社会科学院经济研究所、北京大学、南开大学、华中科技大学、东北财经大学、中南财经政法大学、首都经济贸易大学以及武汉理工大学的9位专家，分别就经济人假设的适用范围的思考、创新行为及其激励的经济学分析、行为经济学视角下的宏观经济研究、有限理性与机制设计、行为经济学的心理学基础、经济人假定与国家利益、市场逻辑基础、经济人假设与经济理论发展以及理性的经济人与经济秩序等专题作了精彩的报告，与会人员就“经济人理论”的发展进行了深入研讨。

研讨会采用专家报告与研讨交流相结合的方式进行，对活跃学术氛围，扩大我校在经济管理领域的影响力起到了重要的助推作用，与会专家对本次会议的学术性及社会性作出了高度评价。

供稿 管理学院 摄影 周孜潜 责任编辑 网宣

◆ 关键词 经济思想 研讨会

关注校园动态 打造新闻精品

本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网